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5_BA_8A_E6_89_A7_E4_c22_15741.htm 一、以下每一道题下

面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一个最佳答

案，并在答题卡上将相应题号的相应字母所属的方框涂黑。

12．★子宫脱垂的主要病因是 A.习惯性便秘 B.分娩损伤 C.过

度负重 D.产后长期哺乳 E.绝经期后盆底肌萎缩松弛 您所选的

答案：C 本题正确答案：B 题解：分娩损伤和产褥早期体力

劳动是子宫脱垂 被屏蔽的广告 的主要原因。分娩时盆底肌肉

、韧带及筋膜过度伸展、撕裂未予及时修补；或虽缝合但愈

合不良，使子宫及阴道失去强有力的支托而下垂。产后过早

参加体力劳动可发生子宫脱垂。 17．★★★关于病理缩复环

不正确的是 A.是先兆子宫破裂的征象 B.多发生于头盆不称、

持续性横位时 C.常伴有血尿 D.环痕之上宫体压痛 E.必须立即

剖宫产，以避免子宫破裂发生 您所选的答案： 本题正确答案

：D 题解：病理性缩复环形成后，子宫下段膨隆有明显压痛

。产妇自觉疼痛难忍，因膀胱受压过久可出现排尿困难和血

尿。必须立即剖宫产，以避免子宫破裂发生。 23．★★★子

宫肌瘤继发贫血最常见于 A.浆膜下子宫肌瘤 B.黏膜下子宫肌

瘤 C.肌瘤囊性变性 D.肌瘤红色变性 E.肌壁间子宫肌瘤 您所选

的答案：D 本题正确答案：B 题解：黏膜下肌瘤使宫腔内膜

面积增大和子宫收缩不良，或伴有子宫内膜增生过长可引起

月经量增多、经期延长；长期多量出血可造成失血性贫血。

30．★★★下述哪种情况可使用催产素 A.宫颈水肿 B.头盆不

称 C.不协调性宫缩乏力 D.协调性宫缩乏力 E.子宫痉挛性狭窄



环 您所选的答案：C 本题正确答案：D 题解：协调性子宫收

缩乏力胎儿可经阴道分娩者，采取加强宫缩的措施，促进产

程进展。缩宫素静脉滴注，5％葡萄糖500ml中加入缩宫

素2.5U摇匀，开始滴速为8滴／分，以后根据宫缩调整滴速，

一般每分钟不超过40滴，使宫缩间隔2～3分钟，持续40～50

秒，个别不敏感者可酌情增加缩宫素浓度。 31．★枕左前位

胎头进入骨盆入口的衔接径线是 A.双颞径 B.双顶径 C.枕下前

囟径 D.枕额径 E.枕颏径 您所选的答案： 本题正确答案：D 题

解：枕左前位胎头进入骨盆入口时呈半俯曲状态，以枕额径

衔接，矢状缝坐落在入口平面的右斜径上，枕骨在骨盆左前

方。 转贴于： 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


